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ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  39  del registro Anno 2018

OGGETTO: Approvazione rendiconto della gestione 2017.
IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA
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L'anno duemiladiciotto addì sei del mese di luglio alle ore 19:05 e seguenti nella Casa Comunale

si è riunito il Consiglio Comunale, convocato dal Presidente del Consiglio Comunale nelle forme di

legge, in sessione ordinaria, prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. Pantina Gandolfo nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e

sono rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PANTINA Gandolfo P 9 CASCIO Mario (1952) A

2 CASCIO Santina Maria A 10 DOLCE Domenico P

3 MACALUSO Giuseppina A 11 DI FIORE Antonino P

4 RINALDI Giuseppina Rosalia A 12 CIRAULO Sandra P

5 LIPANI Maria P 13 D'IPPOLITO Gandolfo P

6 CURATOLO Barbara P 14 SIRAGUSA Francesco P

7 LO VERDE Gandolfo P 15 CASCIO Mario (1989) P

8 BORGESE Enzo A

Assenti i consiglieri: Macaluso, Rinaldi, Cascio Santina, Borgese, Cascio Mario '52.

Sono presenti per la giunta i sig.ri: Curatolo, Lipani, Ilarda, Silvestri.

Con  la  partecipazione  del  Segretario  Comunale  dott.  Benedetto  Mangiapane,  il  Presidente,

constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati

a deliberare sull'oggetto.



Relazione  del  dott.  Liuni,  responsabile  dell'Area  Economico  Finanziaria,  sulla  proposta  di

deliberazione avente per oggetto "Approvazione rendiconto della gestione 2017".

Interventi: ass. Lipani, consigliere Lo Verde, consigliere D'Ippolito, ass. Silvestri, consigliere Dolce,

Presidente del Consiglio.

Alle ore 20:20 il Presidente pone in votazione la proposta di sospensione dei lavori.

Il Consiglio Comunale approva all'unanimità.

I lavori riprendono alle ore 20:35. 

Il  Presidente  comunica  che  vi  sono due  emendamenti:  uno tecnico  presentato  dal  responsabile

dell'Area Economico Finanziaria e uno presentato dalla maggioranza.

Il consigliere D'Ippolito legge una sua proposta di emendamento.

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'emendamento  tecnico  presentato  dal  responsabile  dell'Area

Economico Finanziaria.

Il Consiglio Comunale approva all'unanimità.

Intervento del Presidente. Intervento del consigliere D'Ippolito.

Il Presidente legge la proposta di emendamento della maggioranza.

Intervento del consigliere D'Ippolito, dell'ass. Ilarda, del consigliere Dolce e del consigliere Cascio

Mario '89.

Alle ore 21:00 il Presidente pone in votazione la proposta di sospensione dei lavori.

Il Consiglio Comunale approva all'unanimità.

I lavori riprendono alle ore 21:05.

Assente il consigliere Dolce.

Intervento del consigliere Ciraulo.

Interventi dei consiglieri: Di Fiore e D'Ippolito.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento della maggioranza.

Il  Consiglio  Comunale  con  8  voti  favorevoli  (Pantina,  Lipani,  Curatolo,  Lo  Verde,  Di  Fiore,

Ciraulo, Siragusa, Cascio Mario '89) e 1 contrario (D'Ippolito) approva.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento presentato dal consigliere D'Ippolito dando atto dei

pareri non favorevoli del responsabile del servizio finanziario e del revisore.

Il Consiglio Comunale con 8 voti contrari (Pantina, Lipani, Curatolo, Lo Verde, Di Fiore, Ciraulo,

Siragusa, Cascio Mario '89) e 1 favorevole (D'Ippolito) non approva.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione avente per oggetto "Approvazione del

Rendiconto della gestione 2017", così come emendata.

Il  Consiglio  Comunale,  con  8  voti  favorevoli  (Pantina,  Lipani,  Curatolo,  Lo  Verde,  Di  Fiore,

Ciraulo, Siragusa, Cascio Mario '89) e 1 contrario (D'Ippolito) delibera di approvare la proposta di

delibera:



- approvare il rendiconto di gestione per l'esercizio finanziario 2017 secondo i prospetti richiamati

nella premessa nonché i prospetti allegati dando atto che:

L'avanzo di competenza per l'esercizio 2017 è pari ad € 896.064,95;

Il risultato di amministrazione 2017 è pari ad € 704.021,97;

Sono stati rispettati gli equilibri di parte corrente, capitale e finanziaria;

E' stato rispettato il vincolo di pareggio di bilancio per l'anno 2017.

Il Presidente propone l'immediata esecutività del presente atto.

Il consiglio Comunale approva all'unanimità.

 


